



## Ομογενής καθηγητής ισχυρίζεται πως η Αυστραλία εγκατέλειψε τον πολυπολιτισμό

Ο πολυπολιτισμός ως μία διαδικασία δημιουργίας έθνους ανειστάθη το 1997 στην Αυστραλία όταν οι Φιλελεύθεροι ανήλθαν στην κυβέρνηση. Μέχρι τότε οι περισσότερες μεταπολεμικές κοινότητες μεταναστών είχαν ήδη ενσωματωθεί στο πολιτικό, οικονομικό και πολιτιστικό θεσμικό πλαίσιο της αυστραλιανής κοινωνίας και κατά συνέπεια η αντίδραση στις αλλαγές που ακολούθησαν ήταν αδύναμη και εντελώς αναποτελεσματική.

Αυτό υποστηρίζει ο ομογενής καθηγητής του πανεπιστημίου του Σίδνεϊ Βρασίδης Καραλής σε διάλεξη του με τίτλο "Μετά τον Πολυπολιτισμό: Επαναπροσδιορίζοντας την Ελληνο-Αυστραλιανή παρουσία στην εποχή της παγκοσμιοποίησης".

Όπως λέει ο καθηγητής, η ελληνική παροικία δεν έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον, καθώς πολλοί ψήφισαν το Συνασπισμό Φιλελευθέρων Εθνικών, εγκαταλείποντας την παραδοσιακή υποστήριξη προς το Εργατικό Κόμμα. Αλλά τι ήταν και τι είναι ο πολυπολιτισμός; Και γιατί εγκαταλείφθηκε τόσο εύκολα και τόσο αποτελεσματικά; Ο καθηγητής Καραλής αναφέρει ότι αποκάλυψε το θέμα του «Μετά τον πολυπολιτισμό», επειδή επιδιώκει μια κριτική εξέταση της δομής των πολυπολιτισμικών ιδεών και την επιρροή τους στην Ομογένεια της Αυστραλίας.

Σημειώνεται ότι τα τελευταία 20 χρόνια, ο κύριος τομέας της έρευνας του καθηγητή Βρασίδη Καραλή είναι στο χώρο των σύγχρονων ελληνικών και βυζαντινών πολιτισμικών σπουδών και πιο πρόσφατα στη μελέτη της Καινής Διαθήκης. Ο καθηγητής Καραλής διδάσκει Ελληνικά και είναι πρόεδρος του Τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ.



## Βαρείς χαρακτηρισμοί από την Nicola Roxon για τον Ραντ

Η Πρώην Γενικός Εισαγγελέας, Nicola Roxon εξέδωσε μια καυστική περιγραφή του χαρακτήρα του Kevin Rudd, χαρακτηρίζοντάς τον «κάθαρο (bastard)» και καλώντας τον να εγκαταλείψει το Κοινοβούλιο.

Η κ. Roxon άσκησε σκληρή κριτική στα έξι χρόνια της διακυβέρνησης από τους Εργατικούς, σε ομιλία που έδωσε χθες βράδυ στη Μελβούρνη. Η πολιτικός που έχει πλέον αποσυρθεί από την ενεργό δράση, ήταν σφοδρά επικριτική απέναντι στον πρώην πρωθυπουργό και τον τρόπο που ασκούσε τα καθήκοντα του, κατηγορώντας τον ότι από τη μια είχε επιφυλάξεις για τις μεγάλες στρατηγικές αποφάσεις που έπρεπε να πάρει η κυβέρνηση και από την άλλη επικεντρωνόταν σε ασήμαντες μικρολεπτομέρειες, κωλυσιεργώντας και αναβάλλοντας επ' αόριστον τις "δύσκολες" αποφάσεις.

Στενός σύμμαχος της Julia Gillard, η κ. Roxon αναφέρθηκε και στο χαρακτήρα του κ. Ραντ και είπε ότι ένας ακόμη λόγος που η κυβέρνηση αποδυναμώθηκε ήταν ότι ο πρώην πρωθυπουργός αγνοούσε πάντα τις συμβουλές των συναδέλφων του. "Αν και ήμουν απολύτως απογοητευμένη από την έλλειψη οργάνωσης και στρατη-

γικής δεν υπήρξα ποτέ θύμα των ξεσπασμάτων του", είπε η κ. Ρόξον (Η Nicola Roxon υπηρέτησε ως υπουργός Υγείας στην κυβέρνηση Ραντ και ως Γενικός Εισαγγελέας στην Κυβέρνηση Γκίλκλαντ).

Η κ. Roxon μίλησε για τεράστια προβλήματα επικοινωνίας στο υπουργικό συμβούλιο, λέγοντας ότι η ίδια και άλλοι υπουργοί έπρεπε να είχαν επιμείνει για την επαναφορά σημαντικών συζητήσεων στο προσκήνιο. Η "καθαίρεση" του Ραντ ήταν πράξη πολιτικής αναισχυντίας, κατά κάποιο τρόπο, αλλά του άξιζε γιατί με τέτοιο απαράδεκτο και άθλιο τρόπο είχε φερθεί και ο ίδιος ο ίδιος σε πάρα πολλούς ανθρώπους, είπε η κ. Ρόξον και τόνισε ότι πρέπει να εγκαταλείψει το κοινοβούλιο για το καλό του κόμματος.

Τέλος, δήλωσε αισιόδοξη για το μέλλον του εργατικού κόμματος και χαρακτήρισε το νέο αρχηγικό δίδυμο του Bill Shorten και της Tanya Pliibersek, ως ομάδα όνειρο.

## Αυστραλός πέφτει θύμα απάτης και χάνει εκατομμύρια

Ένας εργαζόμενος σε ορυχείο της Δυτικής Αυστραλίας ισχυρίζεται ότι καταστράφηκε οικονομικά μετά την απώλεια 3 εκατομμυρίων δολαρίων που του ξάφρισαν διαδικτυακά δόθεν επενδυτές.

Ο Bryan, ένας 56χρονος από την πόλη Boyanup, ο οποίος δεν θέλει να αποκαλύψει το επώνυμο του, είπε ότι ομάδα επιπύδειων, όπως αποδείχτηκε, απατεώνων με διεθνή δράση, του είχε υποσχεθεί ότι θα μπορούσε να κερδίσει 32 εκατομμύρια βρετανικές λίρες. Ο Bryan γνώρισε τους «επενδυτές» μέσω του διαδικτύου πριν από τέσσερα χρόνια.

Ο ίδιος λέει ότι του προσφέρθηκε μια ευκαιρία να επενδύσει τα χρήματά του και να κερδίσει κεφάλαια που είχε χάσει από παλαιότερες επενδύσεις του στο Ηνωμένο Βασίλειο, καθώς και να κάνει νέες επενδύσεις στην Αυστραλία.

Οι απατεώνες του είπαν ότι θα πρέπει πρώτα να καταβάλει κάποιους φόρους που απαιτούνται για να ολοκληρωθεί η συμφωνία που σύμφωνα με τους ισχυρισμούς τους θα οδηγούσαν σε μεγάλα κέρδη. Οι απατεώνες του έδωσαν μια πιστωτική κάρτα και δημιούργησαν ένα ψεύτικο λογαριασμό, από τον οποίο μπορούσε να αποσύρει μικρά χρηματικά ποσά από τα 2 εκατ. δολάρια των επενδύσεων του.

Η απάτη κλιμακώθηκε μετά τη συνάντησή του με τους απατεώνες στην Κουάλα Λουμπόρ και το Ντουμπάι, όπου του έδειξαν βαμμένα με μαύρο χρώμα χρήματα που συνήθως είναι προϊόν ληστείας. Του είπαν ότι με μια επένδυση 80.000 δολαρίων θα μπορούσαν να αγοράσουν τα χημικά που χρειάζονται για να καθαρίσουν τα χρήματα και να τα ξαναρίξουν στην κυκλοφορία. Οι χημικές ουσίες που χρησιμοποιούνται στη διαδικασία είναι εύκολο να βρεθούν και μπορούν συνήθως να αγοραστούν σε μικρή τιμή.

Ο Bryan κατάλαβε ότι είχε εξαπατηθεί όταν τον προσέγγισε η Αστυνομία και λέει ότι αισθάνεται πλιθίος, αλλά αν μιλήσει για το πάθημα του ίσως προστατεύσει άλλα υποψήφια θύματα. "Πολύ ανόητο αυτό που έκανα, και ξέρω ότι αρκετοί θα με χαρακτηρίσουν ανόητο κάθαρο, αλλά αν δεν μιλήσω για αυτό που έπαθα δεν πρόκειται να τους πιάσουν και θα βρεθούν και άλλοι άνθρωποι στη δική μου θέση", είπε το θύμα.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνει ολόημερη εκδρομή/προσκύνημα στην **Εκκλησία Αγίου Δημητρίου Queanbeyan** την **Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013** όπου θα παρακολοθήσουμε την θεία Λειτουργία. Μετά το πέρας της Λειτουργίας θα γευματίσουμε στο κωλ της εκκλησίας. **Μερίδα σουβλάκια, σαλάτα και bread roll, τιμή \$15.**

Μετά το φαγητό περιοδεύει στην πόλη της Καμπέρρας και καφέ στην Ελληνική Λέσχη. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το

**SURRY HILLS, COLES EARLWOOD και PUNCHBOWL 11 Rossmore Avenue 6 ημ. ΤΙΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ \$30.**

**Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση.**

Τηλεφωνήστε τον Μιχάλη στο γραφείο του συλλόγου από 9 ημ - 6 ημ Δευτέρα-Σάββατο **9567 6005**, στον Δημήτρη Μπεκρή στο Κιν. **0401 400 535** στον κ. Αδαμόπουλο **9599 4662**, κ. Χάρδα **0405 749 582**, κα Στασινοπούλου **9787 2279**, κα Βασιλοπούλου **9597 5218** και κα Ρένα **9558 5997**.

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**

Εκ του Δημοσίων Σχέσεων Δημήτριος Ψαρρός 0405 163 720